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Vypracovala: Hilda Gönczöl Tóthová Ing., PhDr. 

Schválil: Tibor Gönczöl, Ing.                                 V Iži, dňa 02.04.2025 



1. Vznik a história neziskovej organizácie 
 

Zakladateľom RiVi care n.o. sú fyzické osoby.                                                                      

Organizácia  bola zaregistrovaná dňa 24.02.2021 na Krajskom úrade v Nitre, odbor 

všeobecnej vnútornej správy a živnostenského podnikania pod číslom VYS/NO-2/2021.  

V januári 2021 v rekonštruovaných priestoroch v obci Iža so sídlom Iža pod číslom domu 

524, sme začali poskytovať sociálne služby a to ambulantnou formou  v  dennom stacionári 

a v špecializovanom zariadení.  Vzhľadom na  zhoršujúci zdravotný stav seniorov treba 

zabezpečiť predovšetkým kvalitné sociálne služby a prostredie, ktoré im  zaistí nevyhnutné 

životné úkony a proces aktívneho využitia času a to tak, aby sa predchádzalo predčasnému 

fyzickému i mentálnemu regresu a bola posilnená ich osobná a občianska dôstojnosť. 

Práve z týchto hore uvedených dôvodov sa RiVi care n.o.  sa rozhodlo poskytovať 

ambulantné sociálne služby pre seniorom a zdravotne ťažko postihnutím občanom v obci Iža. 

Na území obce a v jeho blízkom okolí nie je k dispozícií sociálna služba ktorá by túto potrebu 

riešila.  

V roku 2024 sme zaznamenali poklesol v počte klientov aj v dennom stacionári, ambulantná 

forma a zároveň nepodarilo sa zvýšiť počet klientov v špecializovanom zariadení ambulantná 

forma z počtu  3 klientov, preto z finančných dôvodov sme boli nútení ku dňu 11.11.2024 

pozastaviť poskytnutie sociálnych služieb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Profil sociálneho zariadenia, druh poskytovaných sociálnych 
služieb a prehľad ponúkaných terapií i aktivít 

 

RiVi care, nezisková organizácia ako prevádzkovateľ  Zariadenia sociálnych služieb (ďalej 
ako ,,ZSS”) s kapacitou  pre 20 prijímateľov, Špecializované zariadenie (ďalej ako ,,ŠZ ”) s 
počtom prijímateľov 10 a Denného stacionára (ďalej len ,,DS ”) s počtom prijímateľov 10. 
Špecializované zariadenie i Denný stacionár sú ambulantnou formou sociálnej starostlivosti. 

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE 

Názov zariadenia:  RiVi care n.o. 

Sídlo organizácie:  Iža č.524, 946 39 Iža 

IČO:  53583825 

DIČ:    2121414614 

Právna forma právnickej osoby: nezisková organizácia /zák. č. 213/1997 Z. z/ 

Druh sociálnej služby:  

 Špecializované zariadenie  
 Denný stacionár 

Sídlo prevádzky: Iža č.524, 946 39 Iža 

Forma sociálnej služby:  ambulantná 

Spôsob zriadenia:  Zriaďovacia listina, Štatút 

Štatutárny zástupca:  Ing. Tibor Gönczöl 

Poskytovanie sociálnych služieb 

RiVi care, n. o. poskytuje vo svojom zariadení sociálne služby v zmysle Zákona č.448/2008 

Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení Zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov odborné, obslužné a ďalšie 

činnosti, ktoré sú zamerané na prevenciu nepriaznivej situácie, riešenie nepriaznivej situácie, 

alebo zmiernenie nepriaznivej situácie fyzickej osoby, zachovanie alebo obnovu a rozvoj 

schopností fyzickej osoby viesť samostatný život, zabezpečenie nevyhnutných podmienok na 

uspokojovanie základných životných potrieb fyzickej osoby, riešenie krízovej intervencie 

situácie fyzickej osoby a prevenciu sociálneho vylúčenia. 



Odbornými činnosťami sú pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej 

osoby, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 

sociálna rehabilitácia, ošetrovateľská starostlivosť v zariadení, rozvoj pracovných zručností a 

ďalšie činnosti v zmysle zákona. 

Obslužnými činnosťami sú stravovanie, upratovanie. 

Ďalšími činnosťami sú činnosti prostredníctvom ktorých sa vytvárajú podmienky na 

vykonávanie základnej osobnej hygieny, záujmová činnosť, vzdelávanie, donáška stravy a 

zabezpečenie záujmovej činnosti. 

 RiVi care, n. o. je neverejným poskytovateľom sociálnych služieb zapísaným v registri 

poskytovateľov sociálnej služby Nitrianského samosprávneho kraja pod registračným 

č. 382 s uvedenou kapacitou a druhmi sociálnej služby: 

prevádzka Druh sociálnej služby Kapacita 
Iža Denný stacionár § 40 zákona    

č. 448/2008 Z. z. 
10 

Iža Špecializované zariadenie          
§ 39 zákona č. 448/2008 Z. z 

10 

CELKOM:  20 
 

V dennom stacionári  poskytujeme sociálnu službu fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 

pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008, a ktorá je odkázaná na 

sociálnu službu v zariadení len na určitý čas počas dňa. 

V dennom stacionári sa poskytuje: 

1. pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

2. sociálne poradenstvo, 

3. sociálna rehabilitácia, 

4. stravovanie. 

Zabezpečujeme pracovné terapie a záujmovú činnosť. Do denného stacionára 

chodievajú klienti, ktorí dosiahli dôchodkový vek. 



Cieľom sociálnej služby "denný stacionár" je rešpektovanie potreby jej prijímateľov, pracovať 

na zlepšovaní ich sociálnych kompetencií, skvalitnení ich života i života ich rodinných 

príslušníkov. Prostredníctvom širokého spektra metód a techník je prijímateľ sociálnej služby 

podporovaný pri prekonávaní sociálnej izolácie, pri nadobúdaní a rozvoji sociálnych zručností 

a schopností, pri aktívnom zapájaní sa do zmysluplnej pracovnej činnosti a tiež pri návrate    

do prirodzeného fyzického a sociálneho prostredia. Význam denného stacionára spočíva v 

tom, že prijímateľovi tejto sociálnej služby umožní zotrvať čo najdlhšie v rodinnom prostredí 

a v komunite. V dennom stacionári je nízky počet klientov, čo umožňuje individuálny prístup. 

V špecializovanom zariadení sa poskytuje sociálna služba ambulantnou  formou fyzickej 

osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V 

podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 o sociálnych službách a má zdravotné postihnutie, 

ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová 

porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie, hluchoslepota, 

AIDS alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa. 

V špecializovanom zariadení sa poskytuje: 

1. pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

2. sociálne poradenstvo, 

3. sociálna rehabilitácia, 

4. stravovanie, 

5. upratovanie,  

a zabezpečujeme rozvoj pracovných zručností, záujmovú činnosť a utvárame podmienky na 

vzdelávanie a úschovu cenných vecí. 

 Hlavnou činnosťou RiVi care je poskytovať klientom rôzne druhy činnostných terapií pre 

maximálne skvalitnenie ich pobytu v ZSS a vďaka rôznorodosti týchto terapií trénovať ich 

zručnosti a schopnosti či už fyzické alebo psychické. 

ZSS RiVi care využíva prvky rôznych terapií a ponúka: 



•  Techniky arteterapie liečba výtvarným umením - zameriava sa hlavne na rozvoj 

tvorivých schopností, citového vývinu a medziľudských vzťahov duševne, telesne alebo 

sociálne narušených jedincov. Prvoradým cieľom nie je vytvorenie umeleckého diela, ale 

prostredníctvom 

sebavyjadrenia, rozvíjania 

tvorivosti, schopnosti 

komunikovať a 

spracovaním osobne 

významnej témy dosiahnuť 

odstránenie alebo 

zmiernenie ťažkostí 

chorého človeka. 

Arteterapia umožňuje 

využiť hmatové, estetické a 

emocionálne zážitky.  

 

 

 

 

•  Levanduľová terapia – precvičovanie jemnej motoriky - Levanduľa má pozitívne účinky 

na ľudský organizmus, svoje miesto zastáva tiež vo využití v domácnosti, či v kuchyni. Naši 

terapeutický zamestnanec a inštruktor sa spolu 

s klientmi rozhodli levanduľu spracovať do 

krásnych okrasných kytičiek a voňavých 

vrecúšok. Tieto majú upokojujúci účinok, 

uvoľňujú nervové napätie i potláčajú pocity 

paniky a strachu. Vrecúška sú vhodné do skrine 

a viazané srdiečka  zdobia naše spoločenské 

miestnosti v zariadení. 

 



 

• Techniky biblioterapie liečba čítaním - využíva pôsobenie kníh na klientov. Odporúča sa 

prevažne u introvertných a racionálne založených klientov. Môže sa pri nej pracovať s 

literárnym dielom, ale aj s vlastnou tvorbou. V histórii literárnej tvorby sa stretávame so 

všetkými problémami ľudstva. Klienti môžu 

konfrontovať vlastné názory s názormi a činmi 

literárnych hrdinov. Spoločné čítanie príbehov 

vyvoláva pocit blízkosti a ponúka príležitosť k 

dôverným rozhovorom na rôzne témy. Pri 

práci s klientmi sme využívali aj techniku 

nedokončených príbehov, pri ktorej boli 

klienti stimulovaní k úvahám o pokračovaní 

príbehu, o tom, ako by mohol hrdina pri 

riešení konfliktu postupovať. Klientom sme 

povzbudzovali, aby navrhovali rôzne 

alternatívy riešenia konfliktu, mohli 

vyrozprávať vlastné pokračovanie príbehu, 

hodnotiť konanie hrdinov a pod.  

 

 

 

• Techniky muzikoterapie liečba hudbou 

Muzikoterapia je použitie hudby, ktorú využívame na dosiahnutie terapeutických cieľov – 

udržiavanie a zlepšovanie mentálnej a fyzickej pohody u klientov. Muzikoterapia zlepšuje 

kognitívnu funkčnosť, (vnímanie, pamäť, pozornosť a telesnú funkčnosť) podporuje pohyb a 

reč organizmu a taktiež vyvoláva pozitívne-emotívne zážitky u klientov. 

Pomáha uvoľniť sa, vyjadriť svoje potreby. Pri muzikoterapeutických činnostiach využívame 

spev, hru na jednoduchých rytmických nástrojoch, rytmicko – pohybové cvičenia spojené s 

riekankami, hranie na telo, pantomímu stimulovanú hudbou. Uplatňujeme tiež hudobnú 

relaxáciu (psychické a telesné uvoľnenie počas telesného pokoja). U našich klientov sa 



muzikoterapiou najlepšie korigujú poruchy pozornosti a emocionálne poruchy. Naši klienti 

radi sú na čerstvom vzduchu – na terase, kde radi zaspievajú a spomínajú na „staré pekné 

časy“  - technika so spomienkami – reminiscencia. 

• Terapia hrou - Realizovanie rôznych 

zábavných hier napr. človeče nehnevaj sa, 

UNO karty, puzzle, pexeso a iné. V tomto 

roku sme zaobstarali aj BINGO, ktoré je 

veľmi obľúbené medzi klientmi. Hra je 

veľmi dôležitým aspektom rozvíjania, 

vnímania a uvoľňovania napätia. 

 

• Techniky kulinoterapie liečba varením 

 

PSS s nadšením spomínajú na recepty našich mám a starých 

materí. V ŠZ a DS sme zaviedli kulinárske popoludnia kde si 

svojpomocne pripravujú jedlo, na ktoré majú chuť a patrí 

medzi ich obľúbené. 

 

 

 

 Techniky gardenterapie  -  Rozvoj pracovných 

zručností poskytuje priestor na sebarealizáciu, zvyšuje 

samostatnosť a rozvíja osobnosť. V rámci 

gardenterapie, si PSS môžu podľa vlastných predstáv 

zasadiť kvety a skrášliť okolie zariadenia. Vonkajšie 

práce sa snažíme prispôsobiť podľa ročných období. 

 



Prehľad kultúrno – kultúrne podujatia realizovaných  v roku 2024 

V roku 2024 klienti RiVi care, n. o. sa zúčastnili na výstave Môj život s archeológiou, ktorá 
bola venovaná životnému jubileu archeologičky Prišky Ratimorskej, ktorá navštevuje náš 
Denný stacionár ( bola našou klientkou). 

19.09.2024 – Múzeum Kelementia v Iži 

 

 

 

 

3. Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb k 31.12.2024 
 

RiVi care, n. o. má celkovú kapacitu  20 miest, z toho v dennom stacionári ( ďalej len DS ) 10 
miest a v špecializovanom zariadení ( ďalej len ŠZ )10 miest. Obe služby poskytujeme 
ambulantnou formou. Celková obsadenosť k 31.12.2024 bola 10 prijímateľov sociálnej služby 
a v Dennom stacionári obsadenosť bola  70 %, v špecializovanom zariadení len 30 % 
obsadenosť sme mali. Štruktúra prijímateľov sociálnej služby podľa pohlavia, druhu 
poskytovania sociálnej služby a stupňa odkázanosti bola nasledovná: 

Stupeň 
odkázanosti 

Denný stacionár Špecializované zariadenie 

 Ženy Muži Ženy Muži 
III. stupeň 3 0 0 0 
IV.stupeň 3 0 0 0 
V.stupeň 0 1 0 0 
VI.stupeň 0 0 2 1 
SPOLU: 7 3 
 



4. Personálne podmienky a organizačná štruktúra 
 

Orgány neziskovej organizácie : 

Správna rada – najvyšší orgán 

Prvostupňový riaditeľ- štatutárny orgán 

Kontrolór – kontrolný orgán 

Personál organizácie je rozdelený do nasledovne: 

Štatutárny zástupca /1 zamestnanec/ 

Opatrovateľsko- terapeutický úsek /3 zamestnancov/ 

SPOLU: 3 zamestnancov + 1 na DOHODU 

 

Organizačná štruktúra platné 1.1.2024 

Štruktúra zamestnancov je tvorená z pracovných pozícií: 

Štatutárny zástupca je zodpovedný za koordinovanie, riadenie, organizovanie a kontrolu 
výkonu činnosti neziskovej organizácie – sociálneho zariadenia v rozsahu určenom 
zakladacou listinou, štatútom a osobitným oprávnením na poskytovanie sociálnych služieb; za 
odbornú úroveň, plynulosť, sústavnosť a dostupnosť poskytovania starostlivosti pri 
poskytovaní sociálnych služieb v zariadení; za dodržiavanie všeobecne záväzných platných 
právnych predpisov. 

Riaditeľ ZSS (štatutár)

Špecializované 
zariadenie 

ambulantné

inštruktor soc.rehab
úväzok  0,5

pracovník pre rozvoj 
pracovných zručností

úväzok 0,5

opatovateľka
úväzok 0,5

Denný stacionár
ambulantné

inštruktor soc.rehab
úväzok  0,5

pracovník pre rozvoj 
pracovnýh zručností

úväzok  0,5

opatrovateľka 
úväzok 0,5



Sociálny terapeut, ergoterapeut vykonáva rutinnú prácu pri vytváraní, prehlbovaní 
upevňovaní hygienických, spoločenských a pracovných návykov občanov v zariadení ZSS. 

Opatrovateľ/ka,  vykonáva rutinnú prácu pri vytváraní, prehlbovaní a upevňovaní 
hygienických, spoločenských a pracovných návykov občanov v špecializovanom zariadení a v 
dennom stacionári. Bližšie vymedzenie rozsahu dohodnutého druhu práce tvorí popis 
pracovnej náplne. 

Inštruktor sociálnej práce - je samostatný odborný pracovník, ktorý disponuje znalosťami a 
zručnosťami z oblasti sociálnej prevencie aj intervencie, z oblasti riadenia sociálnych klientov 
aj sociálnych procesov. V rámci výkonu samostatnej odbornej činnosti vykonáva sociálnu 
prevenciu aj intervenciu tak s jednotlivcom, ako aj skupinou a komunitou. V rámci svojej 
odbornej intervencie disponuje širokým arzenálom metód a techník sociálnej práce, ktoré 
erudovane aplikuje v rámci sociálnej prevencie, sociálneho poradenstva, sociálnej 
rehabilitácie, krízovej intervencie. Bližšie vymedzenie rozsahu dohodnutého druhu práce tvorí 
popis pracovnej náplne. 

Organizačná štruktúra zamestnancov zachytáva počet pracovných miest, ktorý zodpovedá 
definovanej strategickej vízii, poslaniu a cieľom organizácie a aktuálnemu počtu prijímateľov 
sociálnych služieb. Kvalifikačné požiadavky na zamestnancov, povinnosti a kompetencie 
musia byť v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a zabezpečením napĺňania 
individuálnych potrieb prijímateľov sociálnych služieb. Zamestnávateľ vytvára podmienky na 
individuálnu spoluprácu s prijímateľmi sociálnych služieb, neprekračuje maximálny počet 
prijímateľov sociálnych služieb na jedného odborného zamestnanca a dodržiava minimálny 
percentuálny podiel odborných zamestnancov na celkovom počte zamestnancov. 

 

5. Prevádzkové podmienky poskytovania sociálnych služieb 
 

Zariadenie sociálnych služieb s ambulantnou formou – Denný stacionár a špecializované 

zariadenie, slúžiace pre denný pobyt osôb odkázaných na pomoc inej osoby s poskytovaním 

stravy bolo zriadené v 1-podlažnom objekte  s bezbariérovým vstupom. K dispozícii je 

priestor šatne pre klientov, spoločenská miestnosť s priestorom pre oddych, terapeutická 

spoločenská miestnosť s umývadlom s tečúcou teplou a studenou pitnou vodou, spoločenská 

miestnosť s jedálňou s umývadlom, oddychová miestnosť pre lôžka a polohovateľné kreslá 

pre klientov, výdajňa stravy, zariadenia pre osobnú hygienu pre klientov oddelene podľa 

pohlavia (celkovo 4 x WC, 4 x umývadlo s tečúcou teplou a studenou pitnou vodou, sprcha), 

zariadenia pre osobnú hygienu pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie (1 x 

WC, 1 x umývadlo, sprcha), kancelária resp. denná miestnosť, šatňa a zariadenia pre osobnú 

hygienu pre zamestnancov (WC, umývadlo, s tečúcou teplou a studenou pitnou vodou), 



oddelené skladové priestory pre čistú a použitú bielizeň a skladový priestor pre upratovacie 

potreby s výlevkou. Pri objekte je k dispozícii terasa pre vonkajší pobyt klientov. 

Celková kapacita predmetného zariadenia je 20 miest pre klientov, z toho 10 miest pre 

klientov denného stacionára a 10 miest pre klientov špecializovaného zariadenia. 

6. Ekonomické ukazovatele 
VÝNOSY za rok 2024 

 Denný stacionár Špecializované zariadenie 
VÚC NR          0,00 EUR 26 658,51 EUR 
Úhrady od klientov za poskyt.SS  2060,00   EUR    660,00 EUR 
Vklad spoločníka 33 747,56 EUR 10 000,00 EUR  
SPOLU: 35 807,56 EUR 27 318,51 EUR 
 

NÁKLADY za rok 2024 

 Denný stacionár Špecializované zariadenie 
Energia, voda, komunikácie 0,00 EUR 0,00 EUR 
Prenájom 1 650,00 EUR 1 650,00 EUR 
Údržba, opravy 0,00 EUR 0,00 EUR 
Materiálové výdavky 207,02 EUR 337,72 EUR 
Služby 4 580,01 EUR 121,62 EUR 
Cestovné 0,00 EUR 0,00 EUR 
Mzdy 18 368,70 EUR 18 319,90 EUR 
Odvody do SP a ZP 6 202,22 EUR 6 323,21 EUR 
SPOLU: 31 007,95 EUR 26 752,45 EUR 
 

Finančné prostriedky 

Druh fin.majetku 31.12.2024 31.12.2023 
Pokladnica                 643,37 EUR              894,27 EUR 
Bežný bankový účet – VUB, a.s.              8 807,25 EUR         35 782,43 EUR 
SPOLU              8 163,88 EUR         36 676,70 EUR 
 

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2024 

Pre denný stacionár: 402,70 €/PSS 

Pre špecializované zariadenie: 810,68 €/PSS 

 

 

 



7. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 
obsiahnutých za rok 2024 

 











 

 

 



 

 

 

 

 


